2L, SENEE
TGEH, BITFR
S v

SRR

CN-22.8.1

Swia1sAs sIqLY



ALM-T &5l

D)

ALM-TRIVATSK S ELEN, TAE DRI, AREEHNEES, SR TREERSDNS MM A, thEEHE SEENEHIER.

54847 Fen = 10N~39N
I&{EHEST Fpk = 36N~85N

=)

p BEH#EGIt, SENBE ERTEREANRHSRETEENNAE, TERE T
p EEES, BITFER p FEE
p SN p FIRERES
p ENAERER ) BEEZEIEA
b EYETT/ENE B
b RF
me HEKE o FFELEMETI(Fen) /| IE(EHEST(Fpk) s N
(mm) 10 15 20 25 30 40
B ALMO015-T-B1 34 ©10.0/"36.0
148 ALMO015-T-B2 67 ©20.0/72.0
14.9
ALMO16-T-B1 49 ©19.5/ 425
[ ]
16.15 ALMO016-T-B2 97 ©39.0/85.0




Swia1sAs sIqLyY

(e}
w

ALM-T Z&7%|
ALMO15-T

W - HhL

ALMO015-T-B1| ALM015-T-B2
EEESE it Bl M M
BEEHES (8/4) @100°C9@ Fen N 10.0 20.0
B (8)%) @100°C?© Fon N 8.3 16.7
e P . 9 9 7L ALMO15-T-B1
NEH £10% K¢ N/Arms 8.1 10.9 B 60V
REBHEH £10% Ke Vpeak/(m/s) 6.6 8.9 40 EE
BHER@25°C Km N/Sqrt(w) 3.1 43 = mesel
#HiE BE@25°C £10%9@ Ras 0 451 4.30 30 SNl
R +30%9 L mH 0.58 0.60 Z 5 Tl
B EER Te ms 0.13 0.14 R S
B8N (8)4) @100°C99 Jen Arms 123 1.83 10 =
R (B)%) @100°C®© Isn Arms 1.03 153 0
BB Ipk Arms 4.4 66 0 2 4 6 8 10
RESAE(E%) @100°C?? | Pa w 133 28.0 EEE (m/s)
BEEAERE Tnax c 100.0 100.0 B emee- 1EH
PR (82)90 Kehn w/°C 0.18 037
e EBE Ubus vdc 60 60
BRI HA TN mm 16.5 16.5
%7 Fa N 0.0 00 FIEEALE ALMO15-T-B2
MRS % B E60V
ZEFRE (5)3)0 Men ke 0.028 0.052 80— -
SKEKE (B8%) Len mm 340 67.0 60 TPl
HBR B (EK) Mirack kg/m 32 32 =z 20 TSl
Hittiz 8 R "\\\
BEER B4 (130°C) 20 =
[Ditiak 23 1P00 0
BEERTE RoHS, CE 0 N 4 6 s
= °C = 20°C (L .
R If’Eme 0°C Z 40°C (F4K) SR (m/s)
SRR -15°C I 70°C (E457K) B e (E
SR I{ERE 1EXHREEL0% F 80% (M) .
AT AAXHEE10%ZE 90% (4 %)
ENR (EEXES);
3785
LA EERESE BRSIECHE R L
ONBER5Co
O IRIFEETEVA T EIN R, iR ARSI
© 5/ \EFAETR0.03m’, RIRIEENEEIOMmM/s.
OEENBRBERBR, 205mifLs%,
ERSHOENE T, OFRBITEM.
mRE
Power Cable 4.5
Hall Senor Cable $3.3
2-M3X0.5THRUALL
2-M3X0.5 THRU ALL )
~
Noile o 41/
11.75 A ‘ 7.75
8.0
8.0 2-M3X0.573.5
2-M3X0573.5 < B b
N bl —-— o] —F e
° BER s LEKE 1258 1258 Lo3e) e
| ° ’J‘E‘.i? CL A B C D
<
,/ a ALMO015-T-B1 34.0 18.5 28.0 10.5 3.0
<
. /| 85 ALM015-T-B2 67.0 515 59.0 115 4.0
Digital Hall Module
Mass: 6g
(Optional) ey 135
o 0.38 0.93
2 L
(038 ) 2 §i
Air Gap N
< | ALA
(D) -
N
* * 8.25 148
Pitch "H"-(4.5 THRU ALL Z B R
24.7 E _L_J $8.073.0BOTH SIDES WA S mﬂt"g %ﬂgi—'jﬂﬁ Ll_%k
- 2:03.0HT THRUALL ALMO15-T-TL066 65.9 16.5 2
ALM015-T-TL099 98.9 495 3
ALMO015-T-TL264 263.9 214.5 8




1T TR

@ %«

A=
ALMO15-T

ALMO15-THB IENEXXEMENFE00SEXFE000

................................

...................

.................................................

.......................................................

=)

.

ON=BRLH
O XX = EREERE
© NF = TE/RICREE

O HF = HEREBEL, BRELRR
© HL = HERAEEIBL, HAFEMATE-N-LOKHEL

®005=0.5%
© XF = FHHEIF, ¥4

O XL = T3, HEAAMATE-N-LOKIEX

L7}

B
ALMO15-T

O TN = tRERH, TES

ALMO15-TiTLO663T NE0OO

ALM-T &5l

RIS

.................

angiat IRV

Akribis systems

o
=



swaisAs sIquYy

o
(@)

ALM-T &5l

ALMO16-T

O NBER25Co
ORI REUA T B R, RS T
© 5/ EFAETR0.03n’, RIEIEFNEELIOMM/S,
QEENBRBEMEM, S0.5miRELLL.

© BRENIEINE1KHZ,

OLERETSERERRS,
ERSBANEINELR, BRSFTE.

=
n RT—'- Power Cable @5.3
Hall Senor Cable ®3.3 -

4-M3X0.5THRUALL

Power Cable® 6.3

ALMO016-T-B1| ALM016-T-B2 = ﬁ'ﬁg Eé&
EEESE i iy M M
HE#ED (8)2) @100°C0@ Fen N 19.5 39.0
WS (B)2) @100°CO© Fen N 15.0 30.0
I&EHS Fok N 425 85.0 N N
HEH £10% Kpf N/Arms 12.4 12,9 h)iﬁiiiiALMé)m-T-Bl
REHEHR £10% Ke Vpeak/(m/s) 10.2 10.5 50 MELLFBE 60V
Bl E#@25°C Km N/Sqrt(w) 3.7 L [ R R, -
THIEI P @25°C £10%9 Ras Q 742 3.80 40 T2l
HHiBFR R £30%9 L mH 1.65 0.85 z 30 TSreall
RIS Te ms 0.22 0.22 R 20 S
HEER (8)%) @100°C00 len Arms 1.57 3.03 10
BT (8)2) @100°C2© Isn Arms 121 2.33 0
(B R Ipk Arms 34 6.6 0 1 2 3 4
BEAYE(BR) @100°C%° | PRa w 352 674 S (m/s)
BeZERE Tmax < 100.0 1000 — BN ----- &1EH
AR (5)4)09 Kthn w/°C 0.47 0.90
REGLEE Ubus vdc 60 60
ER R A TN mm 24.0 24.0
HiR 73 Fa N 00 00 FyigE ALMO16-T-B2
WSS B 60V
ZERE (5%)© Mcn kg 0.046 0.090 100
SEKE (B)%) Len mm 49.0 97.0 F et S -
HHERE(EXK) Mitrack kg/m 3.2 3.2 = &0 “\\\

- z el
HiEE R 40 o
BEEFR B4 (130°C) 20
BriP R 1P00 o
FEEFTE RoHS,CE 0 1 ) 3 4

. IfERE 0°C Z 40°C (E457K) .
st AR 15°C E 10°C () . R (m/s)
- TR FERTREE10% = 80% (4% BEH ----- I&fEH
HIRRE .
TERERRE HEXHEREL0%ZE 90% (T4 750)
ER (EMEXES);
e T TBreE S BRSIECHE L

i 2-M3X0.5 THRU ALL
2-M3X0.5THRUALL : ) )
| |
SEr gy S
8.75| 185 | 13.75 4.0 89.0 4.0
18.0
2-M3X0.573.5 2-M3X0.573.5 2-M3X0.573.5
100 175 320 8.5 80.0 8.5
Y4l —— 4 n - - : 4 BEKE
o 4L =5
& < o
3
{ <y 2 ALMO016-T-B1 49.0
<t
¥ ALMO016-T-B2 97.0
28.0
Digital Hall Module
Mass: 15g
(Optional) 49.0 97.0
cL cL 14.9
0.625 0.625
i o
i o o o o =
L \ — _ _J
j
e —)
{ (05) 5l
| Air Gap | 9
B | | | /\J =j
@ O @ | e
A . — 2-()3.0 H7 THRU ALL 16.15
Pitch "H'- ) 4.5 THRU ALL
¢8.073.
1335 £ 270 LI ®8.073.0 BOTH SIDES
TL T
KR | $HFLIEIEE 1256 o 7L
TL E F H
ALMO016-T-TLO72 TL.7 45.0 30.0 7.5 2
ALM016-T-TL120 119.7 93.0 36.0 10.5 3




1T TR

@ %«

o

o

.

B

.

L=
ALMO16-T

ON=BRLH

@ KX =PT100 (RTD)

© NF = TE/RIEHE

@ HF = HEREHBEL, BRELHR

O HL = HERE B, HEAHBMATE-N-LOKIEX
®005=0.5%

© XF = TR, %4k

O XL = FHHiIF, HEAEMATE-N-LOKE X

L7}

o161l b B Hoosk oo

ALM-T &5l

RITEHIARD:

ALMO16-T§TLO728TNE0OO

B3
ALMO16-T

© TN = TR, BB =

RIHEHIE:

Akribis systems

o
(@]



ALM-T Z&7%|
FEIZL%E]

A GREY 1 o POWER CABLE
. PIN | DESCRIPTION COLOR
Motor | YELLOW
Windings ! M2 1 M1 GREY
BLUE w3 Motor 2 M2 YELLOW
b Power 3 M3 BLUE
! i Cable
Motor Casing |1 : BLACK Shield 4 PE BLACK+SHIELD
PT100(RTD) Vo BROWN 5 T BROWN
— m 6 T2 BROWN/BLACK
i /BROWN/BLACK
2 - ALMO15-T series: PIN 5&6 vacant
ALMO15-T series: no temperature sensor
ALMO16-T series: with temperature sensor - PT100(RTD)
R Power Cable
M ey L1
— HA C1
i YELLOW
T HB DEFAULT - FLYING LEADS
Hall Sensor : BLUE OPTION - MATE-N-LOK Plug
Module ; HC Motor
(Optional) ' Hall
| RED Sensor
' :w 5vDC Cable
|| BLACK be
7 Hall Sensor Cable
b
M Shield — Digital Hall Module A
DEFAULT - FLYING LEADS (Optional)
OPTION - MATE-N-LOK Plug
HALL SENSOR CABLE
L—— | PIN [DESCRIPTION COLOR
1 HA GREY
2 HB YELLOW
3 HC BLUE
4 5VDC RED
5 ovDC BLACK
6 SHILED
B R B 4 LA
I ,m
BEES 4ME(mm) RNERFE BrBL) | R/ ElFE (EEB%
ALMO015-T-B1 4.5 10X 9ME 5X9MF
ALMO015-T-B2 4.5 10X 9pME 5X5MZ
ALMO016-T-B1 5.3 10X 42 5X9ME
ALMO016-T-B2 6.3 10X 5MZ 5X5ME
ERE I LN
INTTRR Nk
BEsS 4MZE(mm) R/NERFE FmhB%) | &)V EHFE (BEBL)
ALM-T 33 10X 5ME 5X9ME

swialshs siquy

o
Iy




e i e i i B T e R B i A

L i e e i T Sttt e e i T e e T i

R e e e T R et e e T e e Tl e Tl T e il T S

L di i e s At S it T e At B i T e T s St T e ]

b m e b m m 4 mm e e m e b m m o md mmm o 4 o m m b m m m 4 mm m = m b m m m 4 m m m m h = m  m = m 4 m m m = = m m o f m m m m b m 4 mmm o o m mm m b e m o mmm 4 —m b m = 4

D e e At T it At e e A S et T et ettt S

e e i da B e T e A e A T B i B e e

L i A e e A i i B B e At T it A B

R e e e B R et e e T el B e e T e B e ]

L i e At it et S e e T s At e e B e A e

L e T R T T it e e B it S it A S e T e e i Al S

e e S T it A B e A T At T i e et S ]

e R e T B e A e At e e T e B e e e A |

L i B e e e e At T e e i e B e ]

L e L A B T ittt a e e T it de B T

L d e e S B it e B e e T s St e e e B e e

L e i R e i T e At T e e e it i B e T it e

D e e St T T e A B e B T A e T A e et e it

e e T A e e At T i B e Tt A et R ]

L e e e e e i e T e e e ]

L i i A B T i e e e e it d e e e i

L d e B e de e e e e T it de i S s Attt T e e S e S

e i R e T A Attt T T e e e At e e e A T

D e e St T T e A B e B T A e T A e et e it

e e T A e e At T i B e Tt A et R ]

L e e e B e T i it d e e T e T e B ]

L i i A B T i e e e e it d e e e i

L d e A s it St S it ae i e T it et B T A e e ]

e i R e T A Attt T T e e e At e e e A T

e e A T i e e e T S T it At S T e T

e e e B i A e e s T et A i B e

L e e e e e i e T e e e ]

L e i A B T B i i A e T i et e ]

L e s At S et T e At B i B e B e S e il S A

cust-service@akribis-sys.cn

IDIS-sys.cn

www.akri



